

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4.1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

**Відділ освіти, молоді та спорту Дмитрівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області** (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ - 43085255

місцезнаходження: Площа Перемоги, будинок 12, село Дмитрівка, Кропивницький район, Кіровоградська область, 27422

категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади  
**Назва предмета закупівлі** із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 15510000-6 Молоко та вершки (Молоко коров'яче питне пастеризоване жирністю не менше 2,5 %)

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015 – 15510000-6 Молоко та вершки

Ідентифікатор закупівлі:UA-2023-12-13-000696-a

**Вид процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Термін постачання: з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року.

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№	Найменування	Технічні характеристики предмету закупівлі*	Органолептичні показники	Од. виміру	Кількість
1.					
2.	Молоко коров'яче питне пастеризоване жирністю не менше 2,5 %	Відповідність стандарту: ДСТУ 2661:2010 Масова частка жиру: не менше 2,5%; Фасування: 800 – 1000 г Упаковка: пляшка з полімерних матеріалів.	<b>Консистенція:</b> Однорідна рідина без осаду, пластівців білка та грудочок жиру. <b>Смак та запах:</b> Чисті, без сторонніх, не притаманних свіжому молоку присмаків та запахів. З легким присмаком пастеризації; <b>Колір:</b> Білий, рівномірний за всією масою. Строк придатності 12 діб при температурі +2°С+6°С. Наявність немолочних жирів та білків не допускається. Тара не пошкоджена, чиста. Обов'язкова наявність пакувального ярлика. При	кг	4000

			<p>маркуванні зазначаються: назва і адреса виробника, повна назва продукту, його склад, кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності, умови зберігання, тара, номер партії, інформаційні дані про харчову цінність 100 г продукту, штрих-код ЕАН та ін.</p> <p>Етикетка (ярлик) із зазначенням: повної назви товару, енергетичної цінності, дати виготовлення, кінцевої дати споживання або терміну придатності, ваги товару, відповідність стандарту, назву виробника.</p>	
--	--	--	--	--

\* Будь-які посилання в технічних вимогах/технічній специфікації на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, передбачає надання еквіваленту (технічні характеристики еквіваленту не повинні бути гіршими).  
Учасник торгів обов'язково додатково повинен надати у складі своєї тендерної пропозиції опис товару, який пропонується, щодо відповідності технічним характеристикам, вказаним у цьому додатку до тендерної документації, з обов'язковим відображенням характеристик товару.

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:**

**Розмір очікуваної вартості: 157 000,00 грн. з ПДВ.**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення: 157 000,00 грн. з ПДВ на 2024 рік** згідно з річним планом закупівель на 2024 рік.

Обґрунтування розміру витрат: відповідно до річного плану до закупівлі зазначено, що джерелом фінансування кошти місцевого бюджету.

**Уповноважена особа**



**Анастасія ІГРАНОВА**